A
MMC”tp o OJINMITUAJIA T1O

MATEMATHUKE

OTOOpOYHBIH TYP

10 kJacc

10.1.1.(20 6annos). [lana apupmeTrueckas IporpeccHst ai, az, ... dn, ... 1 IBa pa3IMYHBIX YUCIa
X Wy Takue, 4YTO YUCNA d11, X, d14, ), d3g OOPA3yIOT B yKa3aHHOM MOPSIKE T€OMETPUUYECKYIO

nporpeccuto. Haitnure x/y.

10.1.2. (20 6annoB). Peryte HEpaBEHCTBO: \/2X2 —22/X+60 <9—|x.

25xy2 =4x(5x+7)
2(10y —11)y = 5xy

10.1.3. (20 GamnoB). Pemute cucremy ypaBHEHHUA: {
10.1.4. (20 6amtoB). OKpy>KHOCTh KacaeTCsl TUIOTEHY3bI IPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA U
npoAoJKeHuit karetoB. Touka kacanus D nenut runoreny3y AB Ha nBe wactu: AD u DB.
Haiimure TaHreHC MEHbIETo yria TpeyroinbHuka ABC, eciau u3BeCTHO, 4TO |AD|: |DB|=
10:3.

10.1.5. (20 6anmoB). Karep (¢ mOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO) U TETUIOXO ( ¢ MTOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO)
OTHPAaBUIINCh OJJHOBPCMCHHO U3 ITYHKTA A BHU3 10 TEYEHUTO PCKHU, IpHU 3TOM CO6CTB€HHa}I
CKOPOCTh KaTepa Obljia B J1Ba pa3a 0oJbliie COOCTBEHHOM CKOPOCTH Terioxoa. Yepes 4 MUHYTHI
KaTep MOBEPHYJ 00paTHO U YMEHBIINI COOCTBEHHYIO CKOPOCTh B JiBa pa3a. Haiinure, uepes

CKOJIKO BpEeMEHH ( B yacax) Mocje Havaja JBM)KEHUS U3 IyHKTa A KaTep BCTPETUI TEIUIOXO[,

€CJIM BO BCEX ClIyHasx coOCTBeHHas CKOPOCTBb — 3TO CKOPOCTH B CTOsIUeH BojE.

3aganue 1 2 3 4 5

Banier




